

Найдите не востребоваанные пенсионные пособия

Примечание: Гиперссылки могут переместить вас на веб-страницу на английском языке

Вы получили пенсионное пособие от работодателя частного сектора, который потерял вас из виду, когда ваш план закончился? Если так, то ваш работодатель мог передать ваши пособия в PBGC (Корпорация гарантирования пенсионных пособий) для безопасного хранения.

PBGC хранит не востребоваанные пособия для людей, которые не получили выплаты после окончания их пенсионного плана. Чтобы помочь объединить их с пособием, PBGC создала базу данных с возможностью поиска.

Введите вашу фамилию и последние четыре цифры вашего номера социального страхования

Last Name	####	Search
-----------	------	--------

Если ваше имя и номер социального страхования (SSN) совпадают с информацией в нашей базе данных, мы расскажем вам, как связаться с нами для продолжения вашего поиска. (Но, пожалуйста, помните, что совпадение не обязательно означает, что у вас есть пенсионное пособие в PBGC).

Если ваше имя и SSN не совпадают с нашей базой данных, вы не должны прекращать ваш поиск. Возможно, у вас есть пенсионное пособие, которое хранит ваш работодатель или частная финансовая институция. Мы направим вас на веб-сайт, где вы сможете найти ресурсы, которые помогут вам продолжить поиск.

Эта база данных содержит отсутствующих участников, которые получали пособия по нескольким видам пенсионных планов:

- Пенсионные планы с установленными выплатами, которые закончились в обычном порядке.

- Пенсионные планы, которые закончились и по которым были переданы пособия или информация в расширенную программу отсутствующих участников PBGC. Виды программ: планы с установленными выплатами пособий, планы с установленными взносами, планы с участием группы работодателей и небольшие планы, включающие профессиональные услуги.
- Планы с установленной выплатой, вверенные корпорации PBGC.

База данных обновляется ежеквартально. Самое последнее обновление датируется 30 ноября 2023 года.

Положение «Закона о конфиденциальности»

Корпорация гарантирования пенсионных пособий (PBGC) собирает вашу личную идентифицирующую информацию (PII) для нахождения участников, альтернативных получателей выплат и бенефициаров средств планов с установленными выплатами пособий и установленными взносами, которым могли задолжать пособия в результате окончания плана или в случае плана с установленными взносами, чьи средства хранятся под контролем или в соответствии с полномочиями PBGC. Предоставляя корпорации PBGC вашу фамилию и последние 4 цифры вашего номера социального страхования, вы соглашаетесь с тем, что PBGC будет пользоваться этой информацией для определения совпадения записей с первоначальным поиском. Если вы не предоставите эту информацию, мы не сможем провести поиск по записям, относящихся к вам. Корпорация PBGC уполномочена собирать информацию в соответствии с разделом 29 Кодекса Соединенных Штатов Америки – 1055, 1056(d)(3), 1302, 1321, 1322, 1322a, 1341, 1342 и 1350; разделом 29 Кодекса Соединенных Штатов Америки – 1203; разделом 44 Кодекса Соединенных Штатов Америки – 3101; разделом 5 Кодекса Соединенных Штатов Америки – 301. Для получения подробной информации, пожалуйста, посетите страницу с [уведомлениями системы записей \(SORN\) с невостребованными пенсионными средствами](#).